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愛媛県大洲警察署協議会会議録 

（令和３年度第３回） 

日 

時 

令和４年２月15日（火曜日）午前10時30分～午後０時00分 

出
席
者 

１ 警察署協議委員 会長以下７人 

２ 警察署 署長以下11人 

 
１ 会長挨拶要旨 

昨年中の大洲署管内の治安情勢に対する所感など 
 
２ 署長挨拶要旨 

前回諮問「交通死亡事故抑止対策」の答申に対しての取組状況等を説明 
 
３ 前回の諮問に関する答申に対する取組を報告 交通課長実施 

「地域の実情に応じた交通死亡事故抑止対策」に対する答申を受け、 

〇 高齢者や農家等の対象に合わせた広報活動の推進 

〇 運転免許証の自主返納促進に向けた取組の推進状況 

について報告 
 
４ 業務推進結果報告（令和３年 10 月～12 月） 各課長説明実施 
 
５ 業務推進計画（令和４年１月～４月） 各課長説明実施 
 
６ 業務報告・計画に対する委員からの主な意見・要望 

意見 小学生が高齢者のために特殊詐欺防止等に関するメッセージを書いた「安

全・安心メッセージしおり」は、各方面で非常に好評であると聞いた。引き

続き取り組んでいただきたい。 

答 引き続き、「安全・安心メッセージしおり」の取組を推進してまいります。 
 
意見 防犯協会で貸し出している自動通話録音装置について、貸出期間（６か月）

が過ぎた後も、引き続き借りることは可能なのか。 

答 今後、台数に余裕ができれば貸出期間の延長を行う方針です。 
 
意見 山間部で発生した空き巣事件の状況について教えてほしい。 

答 昼間に無施錠の家屋を対象とした事案であり、認知後、すぐに防災行政無線

で注意喚起を行いましたが、外出する時は、短時間であっても鍵掛けをお願い

します。 
 
意見 マナーが悪いダンプカー、走行中に携帯電話を使用している運転者等を見

かけることがある。少しでも交通事故をなくすため、引き続き注意喚起や取

締りをお願いする。 

答 マナーの悪い車両に対する注意・指導や各種交通違反に対する取締りを行っ

ており、引き続き交通事故を抑止するために取り組んでまいります。 
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意見 電光掲示板の広報文について、走行中に流れている広報文の全文を見るこ

とができない。全文を見られるような表示にすることはできないか。 

答 点検して見やすい表示にするよう検討します。 

 

意見 運転免許証の自主返納を行うことのメリットの周知・広報強化をお願いす

る。 

答 自主返納に関する特典等が更新されるたび、その更新内容をホームページ等

に掲載してまいります。 

 

意見 災害発生時、一般人が災害の状況等の写真を警察に提供するシステムはあ

るのか。 

答 警察庁のホームページ内に「災害情報投稿サイト」があり、一般の方も災害

現場の写真等を送信することができます。 

 

７ 諮問・答申 

諮問 「令和４年 大洲警察署運営目標」について 
警務課長説明 

諮問の要旨 大洲警察署では、「未来へつなごう 安全・安心 愛顔のえひめ」

を運営方針とする令和４年の愛媛県警察運営目標を踏まえた活動

を推進すべく「令和４年 大洲警察署運営目標」を策定 

特に、大洲署では、昨年の管内情勢を踏まえ、 

〇 住民の安全・安心を守る犯罪抑止対策の推進 

〇 住民を交通事故から守る活動の推進 

を最重要課題と捉え、住民の安全・安心に向けた取組を挙署体制で

推進していくものであり、この「令和４年 大洲警察署運営目標」

について諮問を実施 
 

答申 愛媛県警察運営目標の重点目標５項目のうち、大洲署では、管内の実情

に合わせ、特に「犯罪抑止対策の推進」と「住民を交通事故から守る活動

の推進」の２項目を最重要課題に掲げたとの説明であったが、今後も地域

の実情に合わせた取組を推進していただきたい。 
 

８ その他の協議事項 

（1） 白バイ隊員による走行訓練視察 

警察署協議会開催前、大洲警察署駐車場で白バイ隊員による走行訓練を視察 

（2） 次回協議会日程調整 

令和４年６月上旬に開催を予定 

（3） 配布資料 

「愛媛県警察音楽隊 無観客ふれ愛コンサート」のパンフレット など 

  


